            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 06.10.2022 günkü toplantısında aldığı 6 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.06.10.2022
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 06.10.2022
KARAR NO         : 03
    İl Futbol Disiplin Kurulu  04.10.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
      1- 25.09.2022 günü oynanan  Alanya Kestel Spor – Alanya Bld.Spor (U-16) müsabakasında; 

     Sahaya izinsiz girerek yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olup kurulumuza sevk olan Alanya Bld. Spor takımı Teknik Sorumlusu Halis Onur ERDEM’in olayla ilgili savunmasının istenmesine; Savunmasını gönderdiği; Adı geçen yöneticinin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,                                                                                                                                                            
      2- 01.10.2022 günü oynanan  Çakallıklı Spor – Ant.Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında; 2.İhtardan sonra ihraç olduktan sonra formasını çıkararak hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Çakallıklı Spor takımından 89 sırt nolu  Duhan Kaan ÖZEL’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      3- 02.10.2022 günü oynanan 1923 Kaş Spor – Yenile Grup Gençlik ve Spor (1.A.K.) müsabakasında; Rakibine tokat attığı için ihraç olan Yenile Grup Gençlik ve  Spor takımından 3 sırt nolu  Mevlüt  ÖZEN’in dosyasının  ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

       4- 02.10.2022 günü oynanan  Ant.Sanayi  Spor – Ant.2003  Spor (1.A.K.) müsabakasında; Hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Ant.2003  Spor takımından 10 sırt nolu   Latif Can SARAÇ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
       5- 02.10.2022 günü oynanan Konaklı Bld. Spor – Demirtaş Bld.Spor (1.A.K.) müsabakasında;  

    a) 2.İhtardan ihraç olduktan sonra hakeme bağırarak yakasına yapışarak hakaret ve tehdit eden, hakemleri yumruk vurmakla tehdit edip devre arasında galiz küfürler eden ve hakem soyunma odasının önünden güvenlik güçlerinin müdahelesi ile uzaklaştırılan ve  kurulumuza sevk olan Konaklı  Bld.Spor takımından  20  sırt nolu Fatih ÖZALP’in dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.41.44. 95. mad. gereği takdiren 10 (ON)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) Oyuncusunun ihraç olmasından sonra sahaya izinsiz girerek hakeme hakaret ederek saldırmaya teşebbüs ettiği için ihraç olan ve sahadan görevlilerin müdahalesi ile zorla çıkartılan,Sahadan çıktıktan sonra tribünden hakemlere galiz küfürler eden ve seyircileri kışkırtarak hakemlere küfür ve hakaret ettiren,Müsabaka bitiminde hakem soyunma odasının önüne giderek küfürlerine ve hakaretlerine devam edip hakem soyunma odasının duvarını yumruklayan ve güvenlik güçlerinin müdahalesi ile zorla uzaklaştırılan. Bu eylemlerinden dolayı kurulumuza sevk olan Konaklı  Bld.Spor takımı Yöneticisi Ulaş KELEŞ’in olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 240 (İKİ YÜZ KIRK) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,                                                                                                                                                             

       6- 02.10.2022 günü oynanan  Kemer İdmanyurdu  Spor – Mavikent Bld. Spor (1.A.K.) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Mavikent Bld. Spor takımından 4 sırt nolu  Burak SEVİM’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36. 95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ)  RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA

